

Інформація щодо запровадження карантинного режиму по амброзії полинолистій

Станом на 21.11.2019

Запроваджено карантинний режим по амброзії полинолистій (*Ambrosia artemisiifolia* L) в Чернігівській області в Ічнянському р-ні в с. Монастирище на площі **216 га**, Ніжинському р-ні в с. Крути на площі **288,04 га** та на території м. Ніжин на площі **1,025 га**.

Розпорядження Чернігівської обласної державної адміністрації від 18.11.2019 № 660.



Фітосанітарні заходи з метою локалізації і ліквідації вогнищ карантинного організму – амброзії полинолистої вказані в додатку до Розпорядження № 660.



УКРАЇНА

ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 18 листопада 2019 р.

Чернігів

№ 660

*Про запровадження
карантинного режиму*

Відповідно до ст. 33, 34 Закону України „Про карантин рослин”, керуючись Законом України „Про місцеві державні адміністрації”, відповідно до подання начальника Головного управління Держпродспоживслужби в Чернігівській області від 14.11.2019 № 01-03-01-23/5606 „Про збільшення площ, засмічених карантинним бур'яном – амброзією полинолистою, на території Ніжинського, Ічнянського районів, м. Ніжин та запровадження карантинного режиму”, у зв'язку з виявленням карантинного організму – амброзії полинолистої – на площі 1895,84 га та з метою його локалізації та ліквідації

зобов'язую:

1. Запровадити карантинний режим на території Бахмацького, Бобровицького, Борзнянського, Варвинського, Ічнянського, Козелецького, Корюківського, Куликівського, Менського, Ніжинського, Новгород-Сіверського, Носівського, Прилуцького, Ріпкинського, Сновського, Сосницького, Срібнянського, Талалаївського, Чернігівського районів, міст Ніжина, Новгорода-Сіверського, Прилук та Чернігова з дня набрання чинності цим розпорядженням.

2. Повідомити осіб, що знаходяться у карантинній зоні, про запровадження карантинного режиму.

3. Створити робочу групу з локалізації та ліквідації вогнищ амброзії полинолистої на території області.

4. Затвердити склад робочої групи згідно з додатком.

5. Встановити, що у межах карантинної зони управлінням фітосанітарної безпеки Головного управління Держпродспоживслужби в Чернігівській області здійснюються такі спеціальні заходи:

- інспектування об'єктів регулювання;
- проведення нагляду;
- контроль за проведенням локалізації та ліквідації карантинних організмів особами;

- заборона вивезення з карантинної зони заражених карантинними організмами об'єктів регулювання.

6. Здійснення заходів з локалізації та ліквідації вогнищ амброзії полинолистої проводиться за рахунок землевласників і землекористувачів, юридичних і фізичних осіб на закріплених територіях.

7. Затвердити план заходів з локалізації та ліквідації вогнищ карантинного організму амброзії полинолистої на 2019–2022 роки (додається).

8. Затвердити виявлені нові площі зараження амброзією полинолистою (додається).

9. Рекомендувати Головному управлінню Держпродспоживслужби в Чернігівській області здійснювати координацію виконання цього розпорядження.

10. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження голови обласної державної адміністрації від 08.12.2017 № 651 „Про запровадження карантинного режиму”.

11. Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю обласної державної адміністрації забезпечити офіційне оприлюднення розпорядження голови Чернігівської обласної державної адміністрації у визначеній законодавством термін.

12. Розпорядження набирає чинності з дня, наступного за днем його опублікування.

13. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови обласної державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Голова



Андрій ПРОКОПЕНКО

Додаток
до розпорядження голови
обласної державної адміністрації
18 листопада 2019 року № 660

**Склад робочої групи
з локалізації та ліквідації вогнищ амброзії полинолистої
на території області**

Романова Наталія Андріївна	заступник голови обласної державної адміністрації, <i>голова робочої групи;</i>
Коваленко Сергій Вікторович	перший заступник начальника Головного управління Держпродспоживслужби в Чернігівській області, <i>заступник голови робочої групи (за згодою);</i>
Івченко Юрій Миколайович	начальник управління фітосанітарної безпеки Головного управління Держпродспоживслужби в Чернігівській області, <i>секретар робочої групи (за згодою);</i>
Ткач Микола Михайлович	т.в.о. директора дочірнього підприємства „Чернігівський облавтодор” публічного акціонерного товариства „Державна акціонерна компанія „Автомобільні дороги України” (за згодою).

Начальник Головного управління
Держпродспоживслужби
в Чернігівській області



Юрій ПАВЛІШЕН

ЗАТВЕРДЖЕНО

розпорядження голови

обласної державної адміністрації

18 листопада 2019 року № 660

Виявлені нові площі зараження амброзією полинолистою

м.Ніжин – 1,025 га, в т.ч.: пров. Інститутський, буд. 8 (в напрямку руху до стадіону «Спартак», площа – 0,01 га), біля стадіону «Спартак» (зі сторони скверу «Театральний», площа – 0,015 га), вздовж доріжки від парку «Незалежності» до вул. П.Прокоповича та біля буд. № 22, № 24, площа 0,02 га), вул. Федерса, буд. № 21 (територія дитячого майданчика, площа – 0,03 га), територія парку «Незалежності» (навколо озера, площа – 0,1 га), в прибережній зоні лівої сторони річки Остер, вул. Набережна (від зупинки «Риною» до інститутського мосту, площа – 0,25 га), в прибережній зоні правої сторони річки Остер (від Театрального мосту до міського пляжу, площа – 0,6 га).

Ніжинський район, с. Крути, СТОВ «Дружба-Нова», поле № 90.25.12.14.36.14, площа – 288,04 га.

Ічнянський район, с. Монастирище, СТОВ «Інтер» - 216,0 га, в т.ч., поле № 33 (площа – 68,0 га), поле № 36 (площа – 148,0 га).

Начальник Головного управління
Держпродспоживслужби
в Чернігівській області



Юрій ПАВЛУШЕН

ЗАТВЕРДЖЕНО

розпорядження голови
обласної державної адміністрації

18 листопада, 2019 року № 660

План заходів

**з локалізації та ліквідації вогнищ карантинного організму амброзії полинолистої
на 2019 – 2022 роки**

№ з/п	Назва заходів	Об'єм робіт	Термін виконання	Відповідальні за виконання
1	Створення районних штабів з локалізації та ліквідації вогнищ амброзії полинолистої	Організація роботи та приймання звітів про виконану роботу з локалізації та ліквідації вогнищ амброзії полинолистої. Звіт до Управління фітосанітарної безпеки Головного управління Держпродспоживслужби в Чернігівській області.	3 дня прийняття розпорядження до кінця вегетації (вересень включно)	Заступники голів райдержадміністрацій, міських голів
2	Моніторинг вогнищ амброзії полинолистої	Обстеження земельних угідь, ділянок в період вегетації бур'яну.	Червень-вересень, щороку	Управління фітосанітарної безпеки Головного управління Держпродспоживслужби в Чернігівській області, ДУ «Чернігівська обласна фітосанітарна лабораторія»,

		<p>3 Обов'язки осіб щодо карантину рослин</p>	<p>землекористувачі та землевласники</p> <p>Юридичні та приватні особи, які здійснюють господарську діяльність, пов'язану з виробництвом, переробкою, зберіганням, транспортуванням, торгівлею рослинами і рослинними продуктами на території карантинної зони</p>
	<p>Виконувати фітосанітарні правила та здійснювати фітосанітарні заходи. Виконувати розпорядження Управління фітосанітарної безпеки Головного управління Держпродспоживслужби в Чернігівській області щодо проведення відповідних карантинних заходів. Подавати визначену законом інформацію для реєстрації до органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері карантину рослин, якщо це вимагається згідно із статтею 27 ЗУ «Про карантин рослин». Подавати на вимогу спеціалістів Управління фітосанітарної безпеки Головного управління Держпродспоживслужби в Чернігівській області відомості про об'єкти регулювання. Здійснювати систематичний моніторинг земельних угідь, які належать їм на правах власності або користування, а також потужностей (об'єктів), на яких здійснюється виробництво та/або обіг рослин, продуктів рослинного походження з метою виявлення регульованих шкідливих організмів. Надавати фітосанітарним інспекторам безперешкодно доступ до об'єктів регулювання на будь-якій стадії виробництва, переробки чи обігу для проведення</p>	<p>Постійно</p>	

		інспектування, перевірки документації та відбору зразків від об'єктів регулювання для визначення їх фітосанітарного стану. Здійснювати вивезення та/або ввезення об'єктів регулювання у карантинну зону за наявності карантинних сертифікатів. Сприяти проведенню карантинних заходів.		
4	Локалізаційно-ліквідаційні заходи	Застосування агротехнічних заходів, методу фітоценотичного контролю, обробка гербіцидами згідно з Переліком пестицидів і агрохімікатів дозволених до використання в Україні, скошування до цвітіння або виривання з коренем силами та за рахунок землевласників та землекористувачів на закріплених територіях.	3 1 червня по 30 вересня, щорічно	Землевласники та землекористувачі на закріплених територіях
5	Інформування Управління фітосанітарної безпеки Головного управління Держпродспоживслужби в Чернігівській області про хід виконання плану заходів з локалізації та ліквідації вогнищ амброзії полинолистої	Звітування про проведену боротьбу з амброзією полинолистою в господарствах, населених пунктах, присадибних ділянках (Приклад: назва господарства, оброблена площа, захід боротьби: хімічний або механічний, затрачено коштів).	Щомісячно на 5 число наступного місяця з червня по вересень включно, щорічно	Заступники голів райдержадміністрацій, міських голів
6	Висвітлення в засобах масової інформації результатів виконання розпоряджень,	Висвітлення ходу виконання розпорядження через засоби масової інформації.	3 1 червня по 30 вересня, щорічно	Заступники голів райдержадміністрацій, міських голів

	пропаганда знань про амброзію полинолисту та методи боротьби з нею			
--	--	--	--	--

Начальник Головного управління
Держпродспоживслужби
в Чернігівській області



Юрій ПАВЛУШЕН